
              

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

Αθήνα, 13/10/2021                             

Των:   Μπούμπα Κωνσταντίνου , βουλευτού Σερρών 
Μαρίας Αθανασίου, βουλευτού Β’2 Δυτικού Τομέα Αθηνών 

 
Προς:    Την κ. Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων 
 
 
 
ΘΕΜΑ: «Διαμαρτυρία των εργαζομένων του “ΕΕΕΕΚ” Αιγάλεω για τις απαράδεκτες 

κτηριακές εγκαταστάσεις και τις προβληματικές συνθήκες λειτουργίας του εν λόγω 
σχολικού ιδρύματος» 

 
 
Κυρία Υπουργέ, 

 

Όπως πληροφορούμαστε από μαρτυρίες εργαζομένων, το «ΕΕΕΕΚ» Αιγάλεω είναι μια σχολική 

Μονάδα Ειδικής Αγωγής και Εκπαίδευσης της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης στην Γ’ 

εκπαιδευτική περιφέρεια της Αθήνας, που απευθύνεται σε μαθητές, οι οποίοι αντιμετωπίζουν 

σοβαρές δυσκολίες σχολικής προσαρμογής και αναπτυξιακά προβλήματα, ενώ κατέχουν επί το 

πλείστον ποσοστό αναπηρίας (αυτισμός, νοητική αναπηρία, νευρολογικά και κινητικά 

προβλήματα, ψυχοκοινωνικές δυσκολίες και προβλήματα, προβλήματα συμπεριφοράς κλπ). 

Παρατηρείται, τελευταία, στην ανωτέρω σχολική δομή η έλλειψη αιθουσών διδασκαλίας, με 

συνέπεια το να στοιβάζονται 2-3 τμήματα σε μία αίθουσα 20-25 τ.μ. Λόγω της μεγάλης 

διασποράς τους από πλευράς διεύθυνσης κατοικίας, οι μαθητές του εν λόγω εκπαιδευτικού 

ιδρύματος, καθημερινά, ταλαιπωρούνται, διανύοντας μεγάλης διάρκειας διαδρομές, κατά τη  

μεταφορά τους «από» και «προς» το σχολείο. Κάποιοι εκ των ανωτέρω δεν αντέχουν την 

παραμονή στο κάθισμα των οχημάτων μεταφοράς επί μακρόν, με αποτέλεσμα να δημιουργούνται 

συχνά επεισόδια διενέξεων λόγω απώλειας αντοχής και υπομονής, που είναι αναμενόμενα, μεν, 

επικίνδυνα, δε, για τους εν λόγω μαθητές.  

 

Περαιτέρω, τα προβλήματα στο ξεκίνημα της φετινής σχολικής χρονιάς στο ως άνω σχολικό 

ίδρυμα, όπως καταγγέλλεται από μερίδα των παραπάνω εκπαιδευτικών έχουν ενταθεί, λόγω του 

αυξημένου αριθμού εγγεγραμμένων μαθητών, λόγω της αδυναμίας λήψης μέτρων προφύλαξης 

από την διάδοση του κορωνοϊού, λόγω του σεβαστού αριθμού παραμενόντων κενών θέσεων  σε 

εκπαιδευτικό, ειδικό εκπαιδευτικό και ειδικό βοηθητικό προσωπικό, καθώς και λόγω της ανάγκης 

δέσμευσης του υπάρχοντος προσωπικού στην εξατομικευμένη υποστήριξη σε ορισμένους 

μαθητές με ιδιαίτερες δυσκολίες, όσον αφορά στην ασφάλεια, στην μετακίνηση και στην 

αυτοφροντίδα τους. Όλα τα παραπάνω, κατά τους ανωτέρω εκπαιδευτικούς, δημιουργούν μια μη 

ελεγχόμενη κατάσταση στο άνω σχολείο, που δεν ευνοεί την παροχή εκπαίδευσης, την άρτια 

υποστήριξη και την ασφαλή παραμονή των μαθητών στο σχολικό περιβάλλον, η οποία δεν είναι 

δυνατό να συνεχιστεί για όλη την τρέχουσα σχολική χρονιά. Η κάλυψη των υπαρχόντων 

ελλείψεων σε προσωπικό και σε κτηριακές υποδομές, με ξεπέρασμα των όποιων υπαρχόντων 

γραφειοκρατικών και άλλων αγκυλώσεων, αποτελεί πλέον επιτακτική ανάγκη, ώστε να  

ομαλοποιηθεί η λειτουργία του «ΕΕΕΕΚ» Αιγάλεω, με στόχο την διαμόφωση ανθρώπινων 

συνθηκών λειτουργίας του σχολείου για μαθητές και προσωπικό. 

 
 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

297

Ημερομ. Κατάθεσης:

13/10/2021



 

 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 

 

Ερωτάται η κ. Υπουργός: 

Προτίθεσθε να καλύψετε τα ως άνω κενά στην στελέχωση του «ΕΕΕΕΚ» Αιγάλεω, να 

αποκαταστήσετε τις ελλείψεις του εν λόγω σχολείου σε αίθουσες διδασκαλίας, να παράσχετε 

συνθήκες ασφάλειας καθώς και στοιχειώδη υποστήριξη στους ΑμεΑ μαθητές του ανωτέρω 

«ΕΕΕΕΚ», τόσο κατά την σχολική μετακίνηση, όσο και κατά την παραμονή τους στο σχολικό τους 

περιβάλλον, ώστε να αποκτήσουν πρόσβαση στην εκπαίδευση οι τελευταίοι με όρους 

αξιοπρέπειας; 

 

Οι ερωτώντες βουλευτές 

 

Μπούμπας Κωνσταντίνος 

 

Μαρία Αθανασίου 

 

 

 

 

 

 




